

# ДОВЕРИЕ



Выходит с 1930 года

Цена свободная

[www.doverie33.info](http://www.doverie33.info)

Вторник, 18 октября 2016 год

№ 84 (11350)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗНАЙ НАШИХ!

## Золотая медаль ВДНХ уехала в АО им. Лакина

На 18-й Российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2016», прошедшей 5-8 октября в Москве на территории ВДНХ, наши животноводы защитили честь Владимирской области и Собинского района.

В этом году участие в выставке принимал племенной завод АО им. Лакина (рук. Н. И. Шраменко). Предприятие привезло на ВДНХ двух коров, которые должны были показать свои экстерьеры на традиционном коровьем «конкурсе красоты» в рамках мероприятия отрасли «Животноводство и племенное дело». Обе участницы - Майка (3 года и 6 месяцев) и Милашка (4 года 9 месяцев) - принадлежат к черно-пестрой породе, но обладают улучшенными статьями.

- Наши коровы - результат племенной работы, - рассказывает главный зоотехник Жанна Николаевна Иванова. - Порода была улучшена голштинскими быками. В результате коровы стали более крупными, упо-

требляют больше кормов и как следствие - повысилась их продуктивность. Так, Майка надаивает до 38 литров в день, а рекорд Милашки - 44 литра в день.

Конкуренция на конкурсе была очень жесткая. 63 региона России и 12 стран мира - Абхазия, Белоруссия, Украина, Германия, Италия, Великобритания, Нидерланды, Япония и др. - привезли лучших животных, передовые технологические разработки. Что касается животноводства, наши Майка и Милашка доказывали право называться лучшими наряду с победителями прошлых годов: коровами-чемпионами из племенного завода «Мыслинский» и вице-чемпионами племенного завода «Петровский» Ленин-

градской области. И вырвали победу буквально из-под копыт претендентов. Все у коров АО им. Лакина было на высоком уровне: и подготовка (внешний

вид) животного, и общее развитие молочной формы, и конституция, и окрас.  
В итоге, селекционеры АО им. Лакина были награждены золотой медалью выставки и Дипломом «За высокие пока-



На ВДНХ (слева направо) ветврач И. И. Рузлев, главный зоотехник Ж. Н. Иванова, животновод Борис Хайдоров

зателив развитию племенного и товарного животноводства». Это заслуженная победа наших животноводов!

Наталья КОМАРОВА.

## Новости короткой строкой

ПРИЕМ

В общественной приемной МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоится прием граждан (справки по тел. 2-24-02).

19 октября с 14.00 до 16.00 по адресу: г. Собинка, ул. Ленина, д. 3 (2 этаж) - Поляков Алексей Викторович, депутат СНД Собинский район по избирательному округу № 3.

20 октября с 16.00 до 18.00 по адресу: п. Ставрово, ул. Советская, дом 22 (здание администрации) - Чаев Николай Павлович, депутат СНД п. Ставрово по избирательному округу № 8.

УСЛУГИ

**Уважаемые автовладельцы!** В целях экономии Вашего времени, наиболее быстрого и комфортного обслуживания при обращении в Госавтоинспекцию по вопросам регистрации АМТС и выдачи водительских удостоверений Вы можете воспользоваться возможностями Портала государственных услуг Российской Федерации, размещенного в сети Интернет по адресу [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).

УТОЧНЕНИЕ

В номере 82 нашей газеты, в материале «У Лизы будет свой клен» допущена техническая ошибка. Вместо «В Черкутино основными местами проведения субботника стали усадьба Столетовых (бывшее ПНИ)...» следует читать «В Черкутино основными местами проведения субботника стали усадьба Салтыковых (бывшее ПНИ)...». Редакция приносит свои извинения.

ДОРОГА

Реконструкция федеральной трассы в Лакинске вызывает множество вопросов у жителей Лакинска. Один из них касается организации движения, а конкретно - где будут разворотные узлы. Всего их получается три: первый у фабрики уже введен в эксплуатацию, второй - напротив АТП (разворот в сторону Москвы) вскоре также будет открыт, третий - у деревни Демидово, здесь можно будет развернуться в обе стороны. Таким образом, следуя из Владимира в Собинку придется доехать до развязки у фабрики. Выезжая из райцентра в Москву, надо будет сделать небольшой крюк до Демидова. Этот этап работ, если не вмешается погода, дорожники должны завершить 30 ноября.

Дежурный по новостям  
В. ГАЛИН.

ВЛАСТЬ

## Будет тысяча спортплощадок

Губернатор Светлана Орлова приняла участие в открытии VI Международной выставки «Современный спорт. Инновации и перспективы», которая проходит в рамках VI Международного форума «Россия - спортивная держава».

Первыми посетителями выставки стали помощник Президента Российской Федерации Игорь Левитин, министр спорта России Виталий Мутко, представители Правительства РФ, Государственной Думы, Совета Федерации, крупнейших российских корпораций, международных, федеральных и региональных общественных организаций и научно-экспертного сообщества в сфере физической культуры и спорта, руководители спортивных организаций, главы ряда российских регионов.

Открывшаяся выставка показывает, что наши производители - достойные конкуренты традиционных резидентов этого рынка. Помощник Президента России Игорь Левитин обратил внимание на импортозамещение в сфере производства спортивного инвентаря, экипировки и оборудования. «Очень важно, что развивается сеть доступных спортивных сооружений - можно выйти из дома и позаниматься на снарядах!» - отметил Игорь Левитин.

Губернатор Светлана Орлова сообщила, что во Владимирской области создано уже 400 спортивных площадок всеобщей доступности. А будет их - 1000. Саму выставку губернатор назвала прорывной. «Мы видим, что можем обеспечить импортозамещение в спортивной индустрии. Мы во Владимирской области делаем лыжи, оборудование для городков, шьем экипировку», - сообщила Светлана Орлова.

В числе участников выставки представители всех сегментов спортивной индустрии. Выставка будет работать на протяжении всего форума «Россия - спортивная держава».

Пресс-служба администрации Владимирской области.

ЗДОРОВЬЕ

## На прививки!

В настоящее время заболеваемость гриппом и другими острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) находится на неэпидемическом уровне. Случаев заболевания гриппом не зарегистрировано. Чуть выше среднеобластного показателя число обратившихся за медпомощью по поводу простудных и вирусных заболеваний наблюдается в Радужном, Владимире, Киржачском и Собинском районах. Продолжается кампания по иммунизации населения против гриппа. В состав вакцины в соответствии с рекомендациями Всемирной организации здравоохранения включены компоненты, формирующие иммунный ответ против трех вирусов, циркуляция которых предполагается в начавшемся эпидемическом сезоне. Управление Роспотребнадзора призывает работодателей включиться в прививочную кампанию, закупить вакцину и пригласить медиков из ближайших поликлиник. В нашем районе прививку против гриппа уже сделали 600 детей и 8 887 человек взрослого населения. Напоминаем, чтобы провести бесплатную вакцинацию необходимо обратиться в медицинское учреждение по месту жительства.

Ирина СИМОНОВА.

**Продолжается ПОДПИСКА на 1-е полугодие 2017 года**

на районную газету **Доверие**

Если Вы хотите получить информацию о жизни нашего района подпишитесь в любом отделении связи, у почтальона или в киоске «Роспечать» - и Вы всегда будете в курсе событий!

Реклама

## ВИЗИТ

## Помогаем тем, кто работает

14 октября Владимирскую область с рабочим визитом посетил министр культуры России Владимир Мединский (на снимке). Высокий гость провел ряд деловых встреч, осмотрел ключевые культурные объекты города Владимира, ознакомился с проектами развития областного центра и древнего Суздаля, а также оценил новое сценическое оборудование Владимирского областного театра драмы. Владимира Мединского сопровождал заместитель губернатора региона Михаил Колков.

Среди презентованных министру владимирских проектов - набережная реки Клязьма, Патриарший сад, пешеходный центр и арт-улица Георгиевская, а также новые частные музеи. Глава администрации города Владимира Андрей Шохин рассказал о развитии детского туризма, в том числе о новом проекте «Золотое колечко».

О том, что готов предложить жителям и гостям области Суздаль, сообщил глава администрации этого города Сергей Сахаров. Он представил министру как уже ставшие традиционными проекты (Яблочный спас, Гусиные бои, День Огурца, Масленица), так и новые, в числе которых Праздник Топора и фестиваль «МедовухаФест». Последний по инициативе губернатора Светланы Орловой этой осенью был проведен впервые. Также суздальский сити-менеджер рассказал о спортивных проектах «ВелоЛето», «Гонки на собачьих упряжках» и «Ультрамарафон 100». Каждое из событий привлекает в Суздаль туристов, и в отдельные дни город с населением в 10 тысяч человек посещает до 20 тысяч гостей.

«Конечно, наша задача, чтобы турист задержался в области дольше, чем на один день. Поэтому мы стараемся придумывать креативные, интересные события. Также нам очевидно, что надо выводить событийную активность в новые места, создавать объекты в стороне от исторических памятников», - отметил вице-губернатор Михаил Колков.

Владимир Мединский осмотрел новое сценическое оборудование областного драмтеатра, после чего в этом же здании встретился с работниками культуры и искусства Владимирской области. Там высокому гостю представили еще ряд проектов, реализуемых в регионе. Среди них - Музыкальная экспедиция, Танеевский фестиваль, ряд культурных и туристических проектов в Киржаче. Художественный руководитель государственного вокально-хореографического ансамбля «Русь» Николай Литвинов рассказал о деятельности этого уникального коллектива, который стал творческой визитной карточкой Владимирской области.

В театральной гостиной, за круглым столом, модератором которого выступил вице-губернатор Михаил Колков, состоялось обсуждение вопросов создания музея «Ковров - город воинской славы», развития государственного историко-художественного музея-заповедника «Александровская слобода» и государственного Владимиро-Суздальского историко-архитектурного и художественного музея-заповедника.

Современные музеи - это не только туристические, но и образовательные, и культурно-досуговые центры, согласился с владимирскими музейщиками Владимир Мединский в ходе предметного и конструктивного разговора о перспективах развития этой отрасли.

«Владимирская область - динамично развивающийся в культурном отношении регион. Вместе с губернатором Светланой Орловой будем смотреть, чем еще можно помочь области. Мы всегда стараемся помогать тем, кто действительно работает», - подчеркнул Владимир Мединский.

Пресс-служба облминистрации.

## ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ

## Обвела мальчика вокруг пальчика

Цыганка Аза, 36-летняя здоровая, нигде не работающая особа из Нижегородской области, обходя окрестности Собинки, заглянула в многоквартирный дом на улице Гагарина. Утомленная долгой дорогой путешественница звонила в квартиры с просьбой вынести ей ни много ни мало стакан воды. Но наученные горьким и даже личным опытом общения с племенем цыганским граждане просильщицу на порог не пускали. Исход ее дела решил случай.

Ей открыл мальчик лет семи. Воспитанный и вежливый до такой степени, что сразу предложил уставшей женщине войти. Сам побежал на кухню, утолять жажду страждущей, а тем временем Аза глядела по сторонам, оценивая материальное благополучие семьи. Испив воды, она спросила мальчика, а есть ли в холодильнике яйцо. Хорошо воспитанный мальчик принес. И началось волшебство: Аза развернула откуда ни возьмись взявшееся полотенце, разбила над ним яйцо, совершила неуловимое движение рук, и яйцо растеклось пугающей чернотой.

«Ой!» - только и успел сказать мальчик. А Аза уже вещала о проклятии, которое висит на семье. И глаза ее сверкали, и волосы лоснились - в общем, море артистизма и вагон напора. Ответственный мальчик сильно запереживал, тем более когда Аза сказала, что только от него зависит дальнейшая судьба семьи. Что сделать нужно? Дык, деньги неси, сынок, и золото!

Благонравный мальчик не знал, где деньги и золото, и очень расстроился. Но Аза его утешила: я тебе помогу. И пошла шарить по ящикам и ящичкам. На-

шла фотоаппарат без зарядного устройства. Спросила: «Где зарядник, мальчик? Нельзя мне без зарядника!» Мальчик быстро нашел, он был так рад, что спасает семью.

По окончании ревизии Аза конфисковала выше-названный фотоаппарат с зарядным устройством и мобильный телефон. Всего предметов на сумму 26 тысяч 300 рублей. «Я должна все вынести на улицу и поколдовать над ними», - интимно шепнула она и была такова.

Аза улетела, но обещала вернуться. Впрочем, в отличие от Карлсона, не вернулась. Малыш стоял у окна и ждал. Дождлся маму, которая, надо сказать, целый день была дома и только выбежала в соседний подъезд к знакомой. Этих пятнадцать минут Азе хватило, чтобы обвести мальчика вокруг пальчика.

Сотрудники ОМВД России по Собинскому району нашли Азу в Нижнем Новгороде через месяц. Сейчас она, мать троих малолетних детей, находится под подпиской о невыезде и ждет суда.

## «Мы его будем немножечко душиТЬ!»

Любовный многогранник случился в Лакинске. В центре фигуры - женщина, назовем ее мадам В.

Мамам слыла фам фаталь, что с французского «роковая женщина». Однажды, бредя по улице уездного города Лакинска, она столкнулась лицом к лицу со своим давним обаже. Как торнадо, нахлынули былые чувства и закужили и понесли их в квартиру бывшего. Там выпили и закусили. И вспомнили, как хорошо им было вместе. Кавалер размяк сердцем и чуть-чуть мозгами и, забыв коварство мадам, послал ее в мага-

## КАПРЕМОНТ

## Планы сверстаны

Во Владимирской области утвержден краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2017-2019 годы. Соответствующее постановление подписано губернатором региона. Всего капремонт планируется провести на 1824 домах, общая сумма финансирования программы превысит 4 млрд. рублей. Сводный план сформирован на основании предложений муниципальных образований области.

Уже в 2017 году на капитальный ремонт многоквартирных домов будет направлено 928,5 млн. рублей. Из них более 256 млн. рублей пойдет на ремонт жилого фонда в областном центре, 101,9 млн. рублей - в Муроме, 82,3 млн. рублей - в Коврове. Самыми распространенными видами работ останутся ремонты крыш, внутридомовых инженерных систем и лифтового оборудования. Всего по краткосрочному плану 2017 года должно быть капитально отремонтировано 426 многоквартирных домов в более чем 60 муниципальных образованиях региона.

В 2018 году объем финансирования капи-

## РЕЙТИНГИ

## Самый сладкий район

По данным «Центра исследования кондитерского рынка», Владимирская область вошла в ТОП-10 регионов России, больше других экспортирующих кондитерскую продукцию в другие страны. 33 регион обеспечивает 2,1% всего объема сладкой экспортной продукции и находится на 9 месте в десятке лидеров.

«В текущем году продажи на экспорт кондитерских изделий пока сокращаются в стоимостном выражении - за январь-июль 2016 года на внешние рынки было продано кондитерских изделий на \$424 млн, что на 0,6% меньше аналогичного показателя в 2015 году. При этом в натуральном выражении объемы экспорта в этом году растут - за описываемый период они увеличились на 3,3% - до 206,3 тыс. тонн», - сообщает сайт ЦИКРА.

Напомним, что крупнейшими производителями сладостей на территории Владимирской области являются два предприятия с иностранными инвестициями - «Мон'дэлис Русь» и «Ферреро Россия». (Оба находятся на территории нашего района - прим. Редакции.)

Продажи кондитерских изделий российского производства на экспорт занимают лидирующие позиции среди всех продаваемых за границу продуктов питания. При этом общий объем вывозимых сладостей вот уже несколько лет падает. Если в 2015 году Россия экспортировала сладкого товара на сумму \$832 млн, в 2014-м - на \$1,15 млрд, а в 2013-м на рекордные \$1,18 млрд.

«Зебра ТВ».



зин за добавкой. При том вручил ключи от квартиры.

Мадам отоварились. Но надо тому случиться, что на обратном пути встретила своего нынешнего и его друга. На пристрастное «куда пошла» изворотливая мадам ответила не прямо, а предложила рокировку: вернемся в квартиру бывшего вместе и

возьмем все, что плохо лежит.

Открыли дверь, и тишина. Бывший спит сном младенца. Но ситуация осложнилась тем, что в квартиру пришел брат бывшего. Тогда один набросился на бывшего и стал его удерживать за шею, другой открутил ножку от табурета и огрел по голове брата хозяина квартиры, извивающегося под смертельной хваткой сожителя мадам. А мадам собрала вещи - ноут и телефон, всего на сумму 61 тысяча рублей, и была такова.

Дело квалифицировано как разбой с применением насилия, мадам и ее друзья ждут суда в СИЗО.

По материалам следственного отдела ОМВД России по Собинскому району  
Зинаида ОБСТ.



От всей души поздравляем дорогую маму и тещу, любимую бабушку и прабабушку **КИСЕЛЕВУ Клавдию Федоровну** с днем рождения!

Пусть годы не старят тебя никогда,  
Ведь дети и внуки так любят тебя,  
Желаем здоровья, желаем добра,  
Живи долго-долго,  
Ты всем нам нужна.

**Дочь, зять, внуки, правнуки.**

От всей души поздравляем дорогую и любимую дочку **ТЕЛЕНОВУ Ольгу Владимировну** с 45-летием!

Так хочется много тебе пожелать,  
А самое главное - не унывать.  
Пусть радость тебе доставляет работа,  
Пусть только приятными будут заботы.  
Всего тебе мирного, доброго, ясного,  
Всего тебе светлого и прекрасного.

**Мама.**

С теплотой и любовью поздравляем дорогую маму и бабушку **ТЕЛЕНОВУ Ольгу Владимировну** с 45-летием!

Ты долгую жизнь прожила в суете,  
В заботе о детях и делах.  
Работать вставала еще на заре,  
Весь день проводя на ногах.  
Прости за обиды, за грубости наши,  
За резкость и дерзкую речь.  
Ты лишь улыбнешься и скажешь уставши,  
Что любишь и будешь беречь.  
Спасибо хотят сказать дети и внуки  
За ласку, душевность твою,  
За щедрость души и нежные руки,  
За крепкую нашу семью.

**Дочь, внуки София и Илья.**

15 октября отметила свой юбилей **МОСКУТОВА Антонина Федоровна.**

Совет ветеранов поздравляет ее с юбилеем!  
Желаем, чтобы в жизни много счастья было,  
Удача - верным спутником была,  
И чтоб всегда на жизненной дороге  
Хватало солнца, ласки и тепла!

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

1. Сведения о заказчике работ по подготовке проекта межевания земельных участков: Закрытое акционерное общество «Имени Ленина», ИНН:3323000444, почтовый адрес: 601232, Владимирская область, Собинский район, с. Рождественно, тел: 8(49242)55372 (контактное лицо – Арсенов Евгений Александрович);

2. Сведения о кадастровом инженеру, подготовившем проект межевания земельных участков: Сидоров Денис Владимирович (квалификационный аттестат №33-10-75), почтовый адрес: 600005, г. Владимир, ул. 850-летия, дом 1/46, оф. 15, email:sdv\_zem@mail.ru, тел.:+79157777931;

3. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 33:12:010501:204. Адрес (местонахождение) объекта: обл. Владимирская, р-н Собинский, участок расположен в границах СПК (колхоз) им. Ленина .

4. С проектом межевания земельных участков со дня опубликования данного объявления можно ознакомиться по адресу: 600005, г. Владимир, ул. 850-летия, дом 1/46, оф. 15, в рабочие дни с 10-00 по 12-00;

5. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей, принадлежащих на праве собственности Муниципальному образованию Рождественское сельское поселение Собинского района Владимирской области, земельных участков от заинтересованных лиц принимаются по адресу: 600005, г. Владимир, ул. 850-летия, дом1/46, оф. 15 и в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Владимирской области по адресу: 600017, г. Владимир, ул. Луначарского, 13а не позднее 30-ти дней со дня публикации данного извещения.

#### БЛАГОДАРНОСТЬ

Городской совет ветеранов войны и труда благодарит предпринимателей Кузнецова В. В., Пономарева С. А., Трефилова А. В., Грачева В. В., Неверову М. М., Пухова В. А., Савина П. А., Дмитриева А. В., Чукова Д. В. - за оказанную материальную помощь в проведении праздника пожилых людей. Желает здоровья и успехов в предпринимательской деятельности!

Радио никогда не заменит газету, потому что за ним нельзя спрятаться в автобусе от стоящей рядом женщины. NN.

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОБИНСКОГО РАЙОНА

13.10.2016 № 642

О присуждении премии имени В. А. Солоухина

Рассмотрев решение экспертной комиссии о присуждении премии В. А. Солоухина, на основании постановления администрации от 31.12.2015 № 1160 «Об учреждении ежегодных премий имени В. А. Солоухина» и руководствуясь статьей 34,2 Устава района, администрация района постановляет:

1. Присудить первую премию с вручением 1,5 тысячи рублей Костюковой Екатерине за эссе «Уроки матери», Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Собинского района «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

2. Присудить вторую премию с вручением 1,0 тысячи рублей Козлову Антону, за эссе «Мое открытие Солоухина», муниципальное бюджетное учреждение «Центр культуры и досуга» г. Собинка.

3. Присудить третью премию с вручением 500 рублей Анохиной Варваре за эссе «Камешки на ладони» Владимира Алексеевича Солоухина в творческой судьбе писателя, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Собинского района «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

4. Финансовому управлению финансирование расходов по выплате премий в сумме 3,0 тыс. рублей произвести за счет средств муниципальной программы Собинского района на 2014-2020 годы «Развитие образования».

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента принятия и подлежит опубликованию в газете «Доверие».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальным вопросам.

Глава администрации **А. В. РАЗОВ.**

#### СВЕДЕНИЯ

о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений муниципального образования город Лакинск с указанием фактических затрат на их денежное содержание по состоянию на 01.10.2016 года

№ п/п	Наименование	Среднесписочная численность (человек)	Фактические расходы на их денежное содержание (тыс. руб.)
1.	Муниципальные служащие	13	4 178
2.	Работники муниципальных учреждений	103	12 766
	Итого	116	16 944

Сведения предоставлены в соответствии со статьями 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» и 51 Устава муниципального образования город Лакинск

#### НЕ В БРОВЬ, А В ГЛАЗ

Из всех родственников моей жены больше всего мне нравлюсь я. Джо Кук.

ООО «Лакинский текстиль» на постоянную работу требуются:  
- вязальщицы трикотажных изделий  
- формовщицы трикотажных изделий.  
Можно без опыта работы, обучение на рабочем месте, официальное оформление по ТК РФ, Гибкий график работы. Возможность подработок. Достойная заработная плата.  
Адрес: г. Лакинск, ул. Мира, д.49-а.  
8/499/220-40-80

**ДРОВА**  
березовые колотые.  
Льготникам  
документы  
8/960/728-33-05

**ДОСТАВКА**  
песок, щебень.  
Вывоз мусора  
и др. стройматериалов.  
8/904/651-07-67

**ДРОВА** колотые  
5 куб. м от 5800 р.  
8/909/272-71-16

Приглашаем на работу:  
**ДВОРНИКОВ**  
3/п от 14 000 руб.  
**ТРАКТОРИСТОВ**  
3/п от 20 000 руб.  
**УБОРЩИЦ** 3/п от 11 000 руб.  
График 5/2 по 8 ч.,  
беспл. питание и проезд. с. Ворша.  
8-903-628-18-65

**ДОСТАВКА:**  
Навоз (коровяк, куриный, перегной)  
ЗИЛ - 4000 руб.  
КамАЗ - 5500 руб.  
Фасованный (мешки)  
120 руб. шт.  
**Щебень, песок, грунт**  
8/906/610-57-10  
8/904/596-75-55

#### БЛОКИ С ДОСТАВКОЙ

- керамзитобетонные  
- газобетонные  
• Фундамент  
• Кольца, кирпич  
• Щебень, песок  
• Цемент  
• Тротуарная плитка  
8/915/750-96-09  
8/919/008-43-12

Требуются:  
**ТРАКТОРИСТЫ**  
со своим трактором  
на уборку территории.  
Зарплата договорная.  
с. Ворша  
8-903-628-18-65

Аттестат, выданный Лакинской средней школой № 1 в 1997 г. на имя Власовой Натальи Сергеевны, считать недействительным.

#### ОАО «Собинский хлебокомбинат»

в связи с расширением производства  
приглашает на работу  
**УКЛАДЧИЦ-УПАКОВЩИЦ.**  
Оплата труда достойная.  
Справки по тел.: 2-19-89

#### РАЗНОЕ

##### ПРОДАЮ:

**КНИГИ ДЕШЕВО.** Детективы, фантастика, любовные романы. 8/930/740-65-30.

##### НЕДВИЖИМОСТЬ

##### ПРОДАЮ:

срочно комнату в общежитии в г. Собинке, ул. Лакина, 3. 8/910/675-07-06.

2-комн. кв. (3/3 кирп. дома) в г. Лакинске, ул. Мира. 8/919/013-50-02.

1-комн. кв. (3-й эт.) в г. Собинке, ул. Мира, д. 3 или СДАМ. 8/917/500-03-48.

комн. в 2-комн. кв. (16,4 кв. м, частично меблир., евроремонт) в г. Собинке. 1 соседка. 8/904/857-09-86, 8/961/253-68-39.

3-комн. кв. (2/3 кирп. дома, 76,4 кв. м, не угл., окна и балкон ПВХ, отдельный домоход для собств. отопл.) в г. Лакинске, ул. Карла Маркса, 21. 2 млн. руб., возможна рассрочка. 8/961/254-08-25.

##### СДАЮ:

квартиру в г. Собинке на длительный срок. 8/904/039-43-11.

##### УСЛУГИ

Срочный ремонт холодильников. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16.

Реклама  
доставка (5 т) навоз, щебень, песок, земля. 8/904/034-66-64.

Реклама  
ремонт холодильников на дому. 8/900/58-28-332.

Реклама  
доставка: навоз, песок, щебень, земля, перегной. 8/961/254-98-69, 8/905/619-92-12.

Реклама  
«ГАЗель»-тент. Грузоперевозки по РФ, Москва и МО. 8/910/672-81-69.

##### РАБОТА

##### ТРЕБУЮТСЯ:

ПОВО «Владзернопродукт»: СЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКИ в котельную, ОПЕРАТОР птицеводства (слесарь), СЛЕСАРЬ КИПиА, НАЧАЛЬНИК цеха. 4-27-13, 4-27-97. Реклама

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
**В. А. ЗОТОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ:

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

Адрес редакции, издателя: 601202, г. Собинка, ул. Лакина, д. 11. Электронный адрес: doverie33@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты, 2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987. Тираж 2064 экз. Заказ 5078

ЦЕНА СВОБОДНАЯ